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Само с леко подчертаване на веждите можете да постигнете по-изразителен вид, да
премахнете малките недостатъци и да подчертаете вашата индивидуалност.

      

Редовното премахване на ненужните косъмчета позволява поддържането на чиста
линия.

  

На всяка възраст по веждите може да има места, където косъмчетата са по-редки. С
нанасянето на малки, наклонени чертички с молив в точния цвят на веждите тези
„островчета” лесно ще бъдат запълнени
. Внимавайте при епилирането, защото понякога изтръгнатите косъмчета никога не
поникват.

  

Всяка сутрин използвайте четчица, с която лесно може да изчеткате веждите по
посока на тяхната естествена линия и от корена към върха на косъмчетата.

  

Боядисването на веждите, за да не сбъркате фатално с един – два тона, използвайте
същата боя като за косата. Ако се боядисвате в червеникаво, веждите могат да отиват
към кестеняво, а ако сте с тъмна коса, веждите ви трябва да са тъмнокафяви и никога
черни.

  

Ако сте естествено руса, използвайте молив в светъл цвят със златист или пепеляв
оттенък в зависимост от това дали цветът на косата е по-скоро с топли или студени
нюанси.

  

Дори да слагате черна спирала на миглите, веждите ви трябва да се доближат
максимално по цвят до изрусената ви коса. Изсветляването им е деликатна процедура и
ако не сте съвсем сигурни в уменията си, по-добре се доверете на специалист.
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Вечерният грим допуска да подчертаете линията на веждите със светли сенки,
поставени непосредствено под тях. Този малък трик води до привличане на светлината
към очите. За през деня е достатъчно да сложите на същото място малко блестящ
прозрачен гел.

  

Когато се гримирате, започнете с нанасянето на фон дьо тен, после подчертайте
очите и нанесете сенките. Следва спиралата и после веждите. Накрая идва ред на
устата и ружа.

  

  

Рубриката „Красива и здрава” е съвместен проект на fortisimo.eu и козметичен център
"Енигма"
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